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2IEEST R,= WH+WH4P, +AP,,, +U

_ #moment

3.
Y Rv

L
4.e=——y (K L=fEE + R E)

2
5. R 2RI F.S=

O MEMER AT ¢
R, 15.49
#&moment |58.25
ly 3.76
e 0.22
/6 1.33
ES. 1,57
e<L/6 O.K.

(9) Al IAes
L B K877 B,

R, B .xf—
B, = ?(1 6 L)
2. Nl 7§51 B,

R e
B,g=—"1+6x—
pd L( XLJ

SRR AANT

M(+)
M(-)

Bpu (t/m?) 1.63

Bpd (t/m*) 2.26

Bpu & Bpd<40

10K
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(H)  WEReE
1.7KE 7T Ry= Pyt APy 4P,
2IEMEE TR, = WAWAP, +AP,,, +U
3. - BB - S PR R (1 =tan @
4. -1 BRELRS ARG 7 PRI 1 ,=tan &
SHRMERGT T EBIEEST P, =7 X0.3XK,
6.key HITZ EBHEESI P=7 X(03+03+key £) XK,
1 XE RS2 &

Pp = % X (P + P, ) x (keyf +0.3)

8 JZIEH )
Rl= x (Bpd + [Bpu-+ w x (B — 0.6)1) x (BRI + T - 0.4)
R2:%>< (Bpd + Bpu) x L — R1

OMEHES] Fo= gy X R, + p1, X R, + P,
10 #i 2 2RI F.S.=-(F/R,)

11 1EEh S
Rh -19.82 Pp 15.60
Rv 15.49 R, 5.62
|- R, 10.65 Ry 9.87
-t RI 1, |0.40 Fk 23.20
A NKey il E.S. 117
Z=EAKeye  |OK F>1.15Rh OK.
Case3 Hfta R 7T L AIAHIRE LA TR

(—) WFEEEC R~
HiEHm).  FEEfRLI(m)  (BERL2(m)  |KeyfEZ(m)
4 5.95 2 1.65

(Z)  TABHERCZR
LEAnRIERE (h) @ RIRK LR EAPREEE 73 & TARRZHRESE
MK 10 £ - HHZK S ORRFRATARAEES 222 680 Loy = 176700 (5,
W b=HRIER A =t ARRIREE) - ASRHATE RS 77em -
219 0’ ERBTIRE Q=7 o X TERBHERE=1.771(ton)
(=) {ERIMHE
L A ARE R KPS
D,=q X Ka X f3:5
D, Z 118 =0.5 X H:5
2300 E AR E R AR
D=7 (X WIRERE X (HiiE —TEE)
D, & T =THE +BHE +0.5 % (EEME — RHRE)
3HERS LA B W,=0.5X ¢ ' X (RN — THE)? X tan @
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W, 22 =T+ BHE + %  BEHS — TH D)
4 MRS B W= 1 RS X (AR — T D)
W, 2 FIREF=TEEL + BEAR + —;j (BEAR — TFED)

S EMERES] P, = x 7’103+ BERSIS. + (HBASE ~ THED) » tan " <K,
6. E Y+ IES T2 A4 T] By, = P, x cos(f +5)
P 2= x (L)
1. X0y HEE 53 J P, = P, xsin(f + &)
P, & JTE=iEIE R
BAESTZANES) Py = x 7 DR + 0.3+ (HTEE — T x pan

Py, Z I =P, = % x (R + 0.3 + (FffdR — THEL) X tan ]

9.E#771U=0.6X 7, X [0.3+F:E+ (FERMUR-THE) Xtanw]
X CEfhR R ) 12
EH 002 TR =(213) X FERRR +BERRR)
10. 8 EH D12 R/ INS TR AR

YERJICton)  |J7§E (m) moment(t-m)
D, 2.12 2.00 -4.24
D, 8.77 5.48 48.00
W, 2.48 6.30 15.65
W, 22.717 5.48 124.67
P, -4.28 1.72 -1.37
P, 1171 7.95 13.60
P, 4338 1.72 2307
U -15.44 5.30 -81.84
(=) [EERGE

1.7KZEE 77 R, =Dy+Pyit Py,
2IEEEG T R,= DAW + WP, +U
3 = Mmoment

Y Rv

de= L —y (A L=fliE + R E )

2

. - M(+)
LEE R0 F S=———=
S UL RARMP.S= 0 =

Fif4e 1.7



oMFERRFAT =
R, 2029
#moment |85.39

y 4.21

e -0.23
L/6 1.33
F.S. 2.16

E<L/6 O.K.

(PU) ik A
1. Eifrz ki 11 B,

Rv
B, =?(1 -—6><J—(£~]
2. M K5 TT B,
RV
de =?[1+6X%]

SRR AREAT ¢
Bpu (t/m?) 3
Bpd (¢m?) 2.1
Bpu & Bpd<40 0.K.

(f) EEAE

17KZRE 77 Ry =DytPyit Poy

2B A TSI R, = DAWEW,+P,+U

3. - B EE |- R R 1 \=tan @

4. - SRR TR ] o PR 1 ,=tan &
SHEHERTHZ E B ST P, 0= 7 X03XK,

6.key HI 52 FB) B S P=7 X (0.3+0.3+key £) XK,
1. X8RI E

Pp Z%X(Pzaﬂ: + P, ) x (keyf +0.3)
8.5 EI T
1 (Bpd — Bpu) _ = .
R,;= 2 x {Bpd + [Bpu + 7 x (Eﬁh‘&ﬁ - 0.6)]} x (HHiRE + THE - 0.4)
RE:% x (Bpd + Bpu) x L — R1

OJEE ST Fo= 1, xR, + 1, xR, + P,
10 WL 2 A8 F.S.=-(FJ/R,)
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11 W Eh RS~

Rh -19.78 Pp 212
Rv 20.29 R, - 15.85 |
- PRI 1, (0.65 R, 14.44
LR, (040 Fk 30.78
e MIKey o E.S. 1,56
7<HAKeyE |OK. F>1.15Rh OK.

Cased HiHG R 7 T HETIARIRT B A
(=) HTREHZRY

1 s i 30 AR

2 MMkt ST

HEHm)  |FEARLIGn)  |BERL2(m)  |KeyFZ(m)
4 5.95 2 1.65

(Z) ERERDCHERE
EURREEIE ) =R FAASER A\ 3 P=S0(BER) ( BATRIH) 2=124.18(ton)
CERFHIA3EAS > 1993 » K HIRRFES » 25 B8~ p.24 » WEERKE)
(=) {EfeE
1. BRI S) P= (%?%ﬁf%) X COS @
Ph ij%:)f:f_%
- , B
2. EWAIE P
e T e T P=( T B

P, & JIRE =RERR L +IHTEEL |
AT ER (1) W=0.5X 7 X — THF)’ X tan @

W, 12 IR =THAL + BHRE + %  (BEH — TETL)
4 ETRZ IR (2) Wim X CHER-0.5 X ECRIE) X (AR — D)
W, 2 FIR =T+ BH + % WA — TE )

) x sin @

5 F WS P, = % x 7'x[0.3 + RIS + (EBUE — [HEL) x tan @]’ x K,
6.1 EST 2 k743 FT P, = P, x cos(f + )
P J1%= % x (HER-75)

1.XW)+RT)ZFEEHSF I P, = P, xsin(f + 9)
P, Z JTE =R

8.4 17 KIES P, =%>< y. x[0.3 + PERSIE + (BEERE — THTD) x tan o]
P, & J18F= (1/3) XFEEH0.3+ (FERN-THE) Xtanw]]
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9. ¥ 1 U=0.6X 7, X [0.3+FF 5+ (FEiRE-TEE) Xtanw]
X (PEMREHRHRE) 12
Uz J1f= (2/3) X (HifE +iEiRE )
1081 ER 12 KANB IR RS BT

fEMIGon)  |JIE(m) moment(t-m)
P, -4.08 4.00 _ -16.31
P, 0.72 3.00 2.16
W, 2.48 6.30 15.65
W, 21.06 5.48 115.32
1P, -3.79 1.62 -6.16
P, 1.52 7.95 12.06
P, -9.25 1.43 -13.25
U -15.44 5.30 -81.84

(W) {EERE
1.7K2PE 77 Ry = PtPy+Py,
2IEEE S R, = PAW+W 4P, +U
3y Mmoment
Y= Rv

L
4.e=——y (Ui L=fifR + B )

2
S B %0 F.S= ﬁ E*;
6. IR -
R, 10.34
#moment *|27.63
Y 2.67
e 1.30
L/6 1.33
F.S. 1.24
e<L/6 OX.

(F1) KR
1. B3z 7&Kk 11 B,,

R e
Bph‘ =~f(1‘—6sz

2. Nilfz 78571 B,
Bmf=%f(L+6x?]

ffek 1-10



3K IS

Bpu (t/m*) 0.02

Bpd (t/m”) 2.58

IBpu & Bpd<40  |O.K.
() Yo

1.7KZFE 1) Ry= PAPy+P.,

2EEE S R, = PAW+ WP, +U

3. - B BRI PSR 11 =tan

4. - BRI 2 PRI 1 y=tan &
SHMERT)T 2 E B ST P, =7 X03XK,

6.key B7:2 FEIHBEST P= v X (0.3+0.3+key £) XK,
1.XHERSIZET

PP :%X(Pzaﬂi +st)x(key:§+0-3)

BRI
Ri=—y % (Bpd + [Bpu-+ P2 « QA - 0.6)1) x (REASERS + T8 - 0.9
RE:% x (Bpd + Bpu) x L — R,

QJEWLS) Fo=p, xR, + g, x R, + P,
1045 )2 23R8 F.S.=-(F/Ry)

1L¥gEhZ AR T |
R, -17.12 P, 15.6
R, 10.34 R, 5.62
-SRI 1, (0.65 R, 4.72
PRI e, [0.40 - |Fk 21.14
K ey m ES. 1.24
Z<EAKeyE |[OK F>1.15Rh OK.
= Bk

(—) weFEAl
LA REE AT ~ R ~ BERRRE key B & SZ F1aR L% 5& -
2ETEAER (DRSS 2 M1 M
(Q)HYEAZE b=100cm * JEE S d » R=14.1 » k=0.336 » j=0.888
Q)IREE 150 £'=210 kg/cm? » HAFRE £=1680 kg/cm?

M
@) bd’ = o FEAMG— d i
(O)BY A« BHES) P=P X cos @

0.55x0. "xbx
GV, - 55 053;;0\? bxd
IR IR E RS F o FERS i

Fffs 1-11



o Fx1000

T 0.55%0.53x £ xb
M
FT e S SR 4, = ———
fixjxd'

ISR e N )G R G s s T e
(=) HFEkD |
L— AR PRS2 T R A HE I A =t 0 iR A HE ) X A T Thif
=6 (t/m*) X4 X?2=48(ton)
11T B — T R R B — ARAY P PRS2 JJ=P=50 X (BERR)2 X (- ayiyed) 12
=50%0.6* X 5'?=124.18(ton)
AR AR R B — R M B — AR 1 TR A2 T 3R R ik 15 T
2RVER I RHEATT ¢
(1) BRI AP TIP
P=H1— BRI B — A T AT AR 219 ) Xeos
IKIR53 T P 2 S A
(2) FEhLEITZ KPS T Py

Pall = x x(REf 0.5 x EVERAR) X (TS + RETRTED) x Ka x cos(f+ 5)
Palh ¥ = % x (RS — 0.5 x H 7k )

(3) WhERIHNZ LTI APaclh

APaelh = % x 7'x(tEm = 0.5 x BRI x (BHIE + ﬁ‘ﬁﬁ) x Kae x xcos(f8 + &) — Palh

APaelhZ J75§'=0.6 x (FE8 — 0.5 x BEAAHRK)
(4) &ITKEES)

Pl = x 7, % (R — 0.5 < ECEHRERE)? x (HITEL + RETHTSE)

m%Zﬂ%=%MHE~wwEEﬁ@)
(5) B{ER T2 s R AT

TEFAI®) J15E () B (tm)
P 122.29 4 489.16
Palh 6.13 1.23 7.55
APaclh 3.66 2.22 8.12
Pwlh 19.166 1.23 23.64
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3AETFHCAL A TR

d(cm) 136.89

Ve(t) 57.83 B
P(t) 75.62

() 75.62

d'(cm) 179.01

As(cm?)-35E 88.56 o
FOARPTESSTH |18

ST (cm) 13.96

M NIRRT 12 0.3 0 #GTHE As B2 d'HRAH 200cm - IR 28 SN mys -

4. AT JE R = 15 X 0.3+ THE=220cm

5 Sy -

RIRIER J12 L83 5% a EUEHIESE CGRTE)
b RS LR IIME A& (FFSIE H/3 &)
c ERE MR IS EAFEFIZE (0.6H)

d BRIT/KBIHERI g (ELRSIK 13 5D

JR RS < SR =B T30 % — Y »
g = 055 6 X L 27X fs X R AT S0 PR

R R i R
M TH 2 0.6 2 & [HiIsE ve-1(0 33.79
(2.4m~4m) BY T )5RIEP-1(t) 61.14
R fAEAE < SE Vs-10)  [27.35
FiT i A #4s-1 (cm) 34.86
0.6 1 =& 138 S| PiBIsRE Ve-2() 54.07
1.33m~2.4m B JI5REP-2(t) 62.97
N FEATEA R Vs-2()  8.90
FiT o i 7 e E#4s-2(cm) 171.35
173 K & 2 4 F K B BBy Ve-3(t) 67.59
Om~1.33m B JI5REEP-3(0) 75.62
' JE A SR Vs-3()  (8.03
T e i A s B #4s-3 (cm) 237.44
FHR AN R MRS AR 12in » BRMEEE 20cm » FASHES A G20 T
T EIEC Al | -
(=) HERREMD

SIMTEERRAE Casel ~Case4 PUREIRTE RFTAZ 2 BUMES R, » KBl V. .2k
/N WU I A RS ) @ HET AT SEERR T SR &1 F o FELERpYfRL
BT ECRRY () @ R (TG RS » FTLL » DIDUFEIRHE TR oA

Y f(OFRSRG TR R ARIR - ARG TR LS -
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Casel. Z2HiRs O Pl

LER 12 518

PR {ERI S1(ton)  |J7%8F (m) 845 (ton-m)
A By B R We 3.56 2.48 8.82
w5 AR B (1) W' [4.97 3.30 16.40
HRE 5 AR B (2) W, [45.54 2.48 112.71
#dik 7 (1) Bpr' -27.78 2.48 -68.75
&% )7 (2) Bpt' -9.32 3.30 -30.76
2. 855 K piHY ) R REAS AR

M(t-m) . |38.42

dcm)  {52.20

R(t) 16.97

Ve®)  [22.05

(1) 22.05

Case? i T HEBHIRE
LPEF o B B EET AT -
YEM J1(ton)  |[J7EF(m) moment(t-m)

R A B R We 3.56 248 8.82
sEfR B AR B (1) W' [2.48 3.30 8.20
dhR B A R (2) W, (22,77 12.48 56.36
7)1 (1) Bpr -8.08 2.48 -20.00
7Kk 77 (2) Bpt' -0.97 1.65 -1.61
F &+ IR} Z KI5 JIPav 1.71 - 14.95 8.47
HuEEE IR 1 0.86 495 428
7kZ4373 [\Paev '

8577 (1) Ur -5.80 2.48 -14.35
FE (2) Ut -4.78 3.30 -15.78
2. B Ry N G ERERATT

M(t-m) |34.38

d(cm) 49.38

Rt(t) 11.76

Ve@®)  [20.86

f(t) 20.86
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Case3 Hifta 2 )7 T AR T ATy

LUER ) B B R T
YEF I(ton) | J7%(m) moment(t-m)

PN B E B We 3.56 2.48 8.82
s E AT ER (1) W' 248 3.30 8.20
s E AR ER (2) W, |22.77 2.48 56.36
ik 77 (1) Bpr' -12.09 2.48 -29.92
7Kilik )7 (2) Bpt' -1.39 3.30 -4.57
F &+ IE )2 KA53 FJPav 1.71 4.95 8.47
F#577 (1) Ur -5.80 2.48 -14.35
FE (2) Ut -4.78 3.30 -15.78
WE R A 2 EE R Dy 8.71 2.48 21.70

28 K pTE ) YRR RAN R

M(t-m) [38.91
decm)  [52.53
Rt(t) 15.24
Ve(t) 22.19

f(t) 15.24

Case4 Hifte 12 7 + IR B fE g
VAER ) B HAB SRR TR
TERJI(ton) |77 (m) moment(t-m)

PER A B 8 f W 3.56 2.48 8.82
R E A AT R (1) W' |2.48 3.30 8.20
BERE 5 e BB (2) W2' [21.06 2.48 52.13
ik J1.(1) Bpr' -0.11 2.48 -0.26
ik )1 (2) Bpt' -3.94 1.65 -6.51
¥l B2 K453 FIPav 1.52 495 7.51
873 (1) Ur -5.46 2.48 -13.52
71 (2) Ut -4.51 3.30 -14.87

2B KPS 2 BHERERATT

M(t-m) |41.51
d(cm) 54.26
Rt(t) 14.61

Ve(t) 22.92

f(t) 22.92

3 ATLARE LSt PO IRTR AR B M 1S ARG 12 7 T AR B A R . (05
BR > ATAERERR SO RCRT 7 TRIRF R P L RIR G T 7 DA RREC AT 2 3T -
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4 PR BT

M(t-m) 41.51
d(cm) 54.26 _
R(t) 1461
Ve(t) 22.92
i(t) 22.92
AR (cm) 5426 |
FT e s A As(cm®) 51.28
TSI R T8 # |11
el e 6.53

5. JE R = SR d'+0.5 X 8 SRR 2.54cmHEFEF 8cm=65cm

= HERSGS

IITHERRNAE Casel ~Cased PURGIRAE T 32 BFEST R, R PIBT T V 2K/ »
IR R ME RS (1) » HEMIDAGT EEERR T R A e #97) F - FLLEIuRmReE T i
RHY 1O » R AOFTRERSEREZIRGE - BT » DAEEIREE TR fOR#%
TSI R ARYS - R 2 -

Casel 221l - Ay fe g
VER 2
TEF Gon) D78 (m)  |[#%E(ton-m)

HERR AR BB fWe -1.44 1.00 -1.44
gk F5 LB (1) W -1.11 1.00 -1.11
#di% S (1) Bpr' 6.66 1.00 6.66
i1 (29 Bpt' 1.52 0.67 1.01

2. WA R BB S RAS R

M(t-m) |5.12

d(cm) 19.06

Rt(t) 5.63

ve®)  [8.05

f(t) 8.05

Case2 it - HERRHIRRE
LAER I B OB EE AR
fERJ(ton)  [J78F (m) B4 (ton-m)

pIERRAS B HE B We -1.44 1.00 -1.44
Bk EHE R (1) W -1.11 1.00 -1.11
ik f7 (1) Bpr' 421 1.00 421
ik (2) Bpt 0.16 1.33 0.21
#5710 0.78 0.67 0.52
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2830 R B I ETRAE AT

M(t-m)

2.39

d(cm)

13.03

Rt(t)

2.60

Ve(t)

5.50

f(t)

5.50

Case3 iﬁﬁ%&ﬁiﬁ%ﬁﬁiﬁﬁﬁﬁ

WEipEs yEREYINE

{EFH J3(ton)

J7% (m)

#4H (ton-m)

BERRAS B HL W

-1.44

1.00

144

BERR D57 EE (1) W

-1.11

1.00

-1.11

A7 (1) Bpr'

4.20

1.00

4.20.

k)7 (2) Bpt

0.23

0.67

0.15

LHIIU

0.78

0.67

0.52

o

M(t-m)

2.33

d(cm)

12.84

Rt(t)

2.66

Vet

5.43

f(t)

5.43

N VEV-SI LA ok SR ST

Cased a2 7 Ao UAHaIRY B 12

LAER I B OB EST RAT :

{EH J3(ton)

JI% (m)

4 %H (ton-m)

kAR B EL W

-1.44

1.00

-1.44

fkfie =588 FEE (1) W

-1.11

1.00

-1.11

ik (1) Bpr'

3.87

1.00

3.87

ik} (2) Bpt

0.64

1.33

0.86

EHHU

0.74

0.67

0.49

[\~

M(t-m)

2.67

d(cm)

13.77

Rt(t)

2.70

Ve(t)

5.81

f(t)

5.81

3 AT LA bl VAR e 2 M B AT AR AN S R . f() B R 0 AR

SRR RS 0 ET RS R

FERE R SZFECAT 7 TEHRFR F ELAEARRE T > DAL ARBC 2 8% 5 T -
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4. HERRRCH & R

M(t-m) 5.12 |
d(cm) B 19.06
Rt(t) 5.63

Ve(t) 8.05

f(t) 8.05

S 20 d (cm) 19.06
Fit sl I A As(cm?) 18.01
FHN AR FTEE#O 3 |7

SR 12.36
4. F I JERE = SRR d'+0.5 X 6 BRITERR 1.91cm+HE# & 8cm=30cm
VU Key #Bf7

HR Key FnsziyfErUiiRye T EE— 100 - PRI & B st
ANRLAGT IS RE -
LAEH T2
P, =K, xyx (L +0.3)x keyF = 6.21(ton)

P, =05xK, xy x (keylZ)’ =8.54(ton)
1 2 1
M = 7 P, x Keyfs + 375 % (P; =P, )x Key e =14.52(ton)
2.f53 2 BC s

M(t-m) 14.52

d(cm) 32.09

Pp(t) 14.76

Ve(t) 13.56

f(t) 14.76

d'(cm) 34,93

As(cm?) 27.87
FITaR#87 8% 6
Frassi i ilrE e [14.12 B

3N TR =4 R0 d'+0.5 X 8 BEASTER 2.54cmHF# @ Scm=45cm
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aET I
(1) F5 4m
(2) HFZIHH 2m
(3) HFIEE Im
(4) BAE 0.8m
(5) kA +E 0.3m
(6) B4z =8 30m » HHFERA N A a i s B HIR S 38m -
() M- RNPAOR - CEfRTESERE 1m o Key ~ BT ~ BEHR TE R
JEEE 0.3m )

Stem(m) | Key(m) | heel(m) | toe(m)
K 4.0 1.65 5.95 2.00
RS 2.2 0.45 0.65 0.3
(8) M #H AT _
MR
Stem key heel toe
¥y | #@ldem | #3@14em | #8@6.5cm | #6@12cm
HES 3 1 1 1
fint 90cm 90cm 90cm 50cm
g5 | #5@ldem #5@l4cm | #5@6.5cm | #3@12cm
B 35cm 35cm 35cm 30cm
(9) B8 -
i (AR 0) B s e
Om~1:33m #4@20cm
1.33m~2.4m #4@20cm
2.4m~4m #4@20cm
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ek — ZaesieET
—  ZREEE
1.2 EEE

(1) REEEH TR ARE=0.9m

(2) 7 AR A AR EATE)=2.3um® (FIFAE T REs o b R\
NEESLH B B E LI SR TR B AR B A o 8% > MRS E T
{iEF% 2.3¢Um’)

(3) 7, (AWEAME) =1.85 tm?®

(4) v’ (WEE K23 =1.15

(5) v OKHEAIE) =1 t/m’

(6) v =%+ AT HE=2.4 vm’

(7) @ (W 4 B E)=10°

(8) T Avtitd=ms (MR RE/\+/S4EH Z BERRR AL $$ s -
M EEE NI IR 109 ~15% » B8535 5 3m/s~Sm/s » #07
HHREESTAEETES Sm/s )

(9) o (THEAEERA)=33"  (RIBEE/N\+/EA B BHELBEZ AR AL
HEHUT A i S B R T AR T M SR TR S > 0 =36 ~43
* o TR 0 =33° BRERARST o )

(10) & (iffe -3 pEg sy ) =21.8°

(11) B (FHfs SIS 28fg) =0°

(12) KRR (RN £,=0.1725

(13) FEEMEERE £,200575 (RAZKTSHEFRES 1/3)

(14) HoEEsy Q:tan'l(}{ch?)° _1037°

(15) IR G (B5K LR » LT 12 RS
C=0.6 > CEIUEA ; H A » SR RS -

25T TR K,

2
Ka _ Cos ({35 — ’z; 5) . (¢ ) =0.299
) sin(g + o) sin(¢ —w
cos” B cos(d + B)[1 + \,COS((; + f)cos(f — w)

3 AT LA D R RIS K,

24509 _
K, =tan”(45°7) =3.392

4. 5T SR BRE R R

c - cos® (¢ — - 6)

“ 2 sin(g + B)sin(g - w - 9) .,
cos@cos” fcos(d + fF + O)[1+ \/cos([)’ C@)cosG 4 f 1 9)]

=0.478
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FEE T

Casel Z2ifiRF + ARt HEue
(—) WA R
AERHm)  [BEERRLIm)  |BERRL2(m)  (KeyRZ(m) |
3 5.6 2.7 2.25
(=) {EHIIRE

LEATRAIHEE S SRR\ A-NESLB T A RREIALLES SR i )
s ) R 120m*

2. HAATAPIGHEN Py=t 0 AP EIHE ST X
P, JI5E=0.5 X F¥ 5

3. AT EE (1) W=0.5Xr, X (R — THE) X tan @

W, 2 <L+ B+ x GRS — T
4 AT TR (2) Womr, X REED X (R — T

W, 23 TR B + - (R TR
S AR A/ INE S B ST

{EH J3(ton) J78(m)]  moment(t-m)
P, -36.00 1.50 -54.00
W, 4,29 6.77 29.03
W, 3174 6 190.4
(=) {E#EE

1.7KFE R, = Ph'
. 2EESFIIR=W+W,

Mmoment
3y= Rv
4.e=——y (b L=FERE + kR )
b _MH)
S.EEEIL 2R ES M)
o fEFIIRFE AT ¢
R, 36.03
#&moment 165.47
y 4.59
e -0.44
L/6 1.38
E.S. 4.06
e<L/6 O.K.

ffsk 2-2




(P9 ZKil% SIS
1. B2 &A% )) B,

R, e
Bpu =—E(I—6x2]

2. MifFZ 7<% 77 B,
B, =%(1 +6x%)
3IRIRJIREANT ¢
Bpu (t/m?)
Bpd (t/m?)
Bpu & Bpd<40

5.73
2.95
O.K.

(A) YEEIHGSE
1KPEETT R =P,
2IEEE TSI R,= WAHW,
3. A S - SRR JEE RIS 1 =tan ¢
4. - SBR[ 2 PEER R 1 =tan &
SAEIEETT (1) P,u=7 X03XK,
6T IEST (2) P=7 X(0.3+03+key ) XK,
1.XEHRBZET)

PP =%>< (Pzath + st) X(keyﬁ +03)
8. AER ] |
1 (Bpd — Bpu) _ (.
Ri=x {Bpd +[Bpu “~—— x (BRI — 0.6)]} x (RERRLE: + TEEL - 0.4)
RQ:% x{Bpd + Bpu) x L — R1

OJEZESIF= 4, xR, + p1, xR, + P,
10 Y022 2R F.S.=-(F/R,)

11 Y8BT
Rh -36.00(Pp 25.20
Rv 36.03R, 11.56
- PR 0.65|R, 24.47
- PR 12 0.40|Fk 42.50
=S NKey i1 E.S. 1.18
Z=#x KKeyF OK. F>1.15Rh 0O.K.
Case2 i T HEFHIRRE (HUEE)

(—) MFEaTe R

MHEHm)  #ERLI(m)  [BHRL2m)  |KeyRZ(m)
3 56 2.7 2.25
(=) {ERJE

LA ER (1) W=0.5X% ¢ X @ — JELE)? X tan @

ffgk 2-3



W, 2 SR =TEE + B + % (Wit — TETED)
TR TR (2) Womr X RESS X (il — THED)
W, 2 7 =T + B + % Wi — [EED)

SIS P, = x (0.3 + BRI + (R — THED) x tanwo) x K,
A E DL IESI2 K51 P,y = B, x cos( +6)
Pah i J1F= % (AL )

S.EE) T2 G5 P, = P, xsin(f + 6)
Pav 2 JIE =R
6. M ERIRF Y = ) K 7
P, = % x y'x[0.3 + PRI + (BRI — JHE) xtanw]* x K _,

TIHEIRBE N X8 LB IA P, = P, — P,
8IERIFI N B LR )12 K53 T AP, = AP, x cos(f + &)
APaeh 7 J7E=0.6[0.3+F 5+ (PGS —THE) Xtanw]

O M ERIREE I8+ R )2 FEAI S AP, = AP, xsin(f + &)
APaev 7 JIEF =R + B

10.4% F5:2 KIS AP, = -;« Xy x [0.3 + FERRIEL + (BEASR: — THED))?

APwh 2 J78= (1/3) X[ E+0.3+ (FEE-TELE) Xtanw]
117 U=0.6 X [y oX [0.3+H:E+ (FERR-THE) Xtanw]

X (FERE RS 12

I = (23) X (BERRE + BERE)
R.BTERJIZ RN IR T EASE R

YEM J(ton) J7%(m)|  moment(t-m)
W, 2.15 6.77 14.52
W, 15.87 6 95.22
Pah -2.70 1.37 -3.70
Pav 1.08 8.3 8.97
Apaeh -1.37 247 -3.37
A paev 0.55 8.3 453
Pwh -8.45 1.37 -11.58
U -10.24 5.53 -56.64
(=) {HEEkEE

17KZ|S‘§ jJ Rh = Pah+ A Paeh+P wh

2EEE IR, =W+W4P, + AP, +U

_ #@moment

3.
Y Ry
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te=L2_y (et LR LpHEE )

2
b ]2 _ M)
SHEE R RS=
6 IR -
R, 9.40
#moment 4794
y 5.10
e -0.95
L/6 1.38
F.S. 1.64
e<L/6 O.K.
(PY) 7RIS
1. i 7% 7 B,
R, e
By —T(l—ﬁx L]
2. Nl 7K )T By
B =£L‘t[1 +6x%)
3RHIIBHEANT -
Bpu (t/m*) | 1.91
Bpd (t/m*) 0.36
Bpu & Bpd<40 OK. |
()  wEhgs

1IKAPE T Ry= Pyt APy 4Py,

2IEHEA SR = WAW4P, + AP, +U

3. - B EE - R PR (R 1 =tan ¢

4. - YRELRRTHI] & PR R 1 =tan &
SHERHERT T < EB BT P, = 7 X 0.3 XK,

6.key BT Z EB S P=v X(0.3+03+key ) XK,
1.XE R IeEH

Pp =%X(Pza.fh + Py ) x (keyR +0.3)

8.AEM T
R, = % x {Bpd + [Bpu + @i‘gﬂ x (BERRR: — 0.6)]} x (BHHER: + THTEL - 0.4)
R, =%x(de+Bpu)xL—R1

OJEEE ) Fo= 4y X R, + 1, xR, + P,
10 W2 2R F.S.=-(F/R,)
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11 ¥l A~

Rh -12.52]Pp __ 25.20)
Rv 9.40|R, 2.20
- PSRRI 1 | 0.65[R, 721
t- R 040Fk 29.51
SET ey il ES. 2.36

Z= I KKey OK. F>1.15Rh OK.

Case3 e J7 T AR A TiE R

(—) MG R

FEEHm)  EERLIm)  EERL2(m)  |KeyRZ(m)
3 5.6 2.7 2.25

() +HRBRIERS G
LAEFVRRHERE (h) @ Ak AR R 731 ERvshEs
HIE /KBRS 10 45 > HEH/K G AR ARSIEES 222 1620 |y = 1.767b0*"
(Erf b=ITHE 175 5 h="L AR ) FRHIBHEER 144cm -
208 M’ Z FETBIRER(Q)= 7 o X T VRIS %=2.622(ton)
(Z)  ER
731 8 Ly ¥ R/ TR OV
D,=q X Ka X ¥ 75
D, ZJTE=0.5 X5
2 L A E R AR
D=7 o X MRUEERE X (HHRRE — THL)
D, & J P =THE + B+ 0.5 (FERE — BHERE)
3HEFE A W =0.5X 7 "X (FiH — THE) X tan @

W&Uﬁ%@%+%ﬁ%+%ﬁﬁwﬁﬁﬁ)
A HERE T B W= ' XA X (BEN — THE)
Wﬁﬁﬁ%ﬁﬁ+ﬂﬁ§+%%@w—ﬁﬁ)

51@i@ﬁ&=%mwm&%ﬁﬂ§HEWE—EﬁwmwfxKa
6. XY 1 ES1 2 AKTSHT P, = P, x cos(fi +6)
%Zﬂ%%ﬂﬁﬁi%)

1. XS HEES ST P, = P, xsin(f +6)
P, LTI =HER R

845472 KIEST P, = %xm  [REES + 0.3+ (BRI — TEED) x tan o]

E@Zﬂ%ﬁw=%ME%+&&HEW%~E%MwMM
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9. E#71 U=06X 7, X[0.3+1Em+ (AR -THE) Xtanw]

X (EERRRAHIERE ) 12
L3573 TR =(23) X (ERRRR LR
108 ER I RAN I FEE T RS SR AT

{EFH73(ton) J1% (m) moment(t-m)
D, -2.35 1.50 -3.53]
D, 12.06 6.00 7237
W, 2.15 6.77 1452
W, 15.87 6.00 95.22
P.. -2.70 1.37 -3.70
P, 1.08 8.30 8.97
P -8.45 1.37 -11.58
U -10.61 5.53 -58.69
(=) {EEHeE
17KZE 7T R =Dyt Pyt P,
2IEEATI R, = DAW WP, +U
3.y = Mmoment
Rv
4.e= g =y (U L=fii s + B )
S BRI 4 (RN P S= %‘%
o fEERE AT ¢
R, 20.55
#Hmoment 113.57
¥ . 553
e -1.38
L6 1.38
F.S. 2.90
E<L/6 O.K.
() KR SThesE
1. B3z 7R#R ST B,
R e
B, =Tv[1—-6xz]
2. N AT By
B =%’-(1+6XE)
3AKIE IR -
Bpu (t/m?) 4.94
Bpd (t/m?) 0.01
Bpu & Bpd<40 O.K.
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(F) HFEes
1.7KZPE 77 R, =D#+P, P,
2IEEE I R, = DAW +W 4P, +U
3. - A SRR PRI 1 =tan @
4. - VR A I o PRI ¢ =tan &
SHHERT)T < EBEIEST P, =7 X03XK,

6.key BT/ Z LB HIES] P= v X(0.3+0.3+key ) XK,

1TEB RS ET

1 .
Pp = > X (P + P,y ) % (keyE: +0.3)

8.

R = x (Bpd + [Bpu s LI (Wi - O x (BEFSER + TFBL — 0.4

Rzzéx(de+Bpu)xL—Rl

O Fo= gty X R, + 1, X R, + P,
10 12 1R F.S.=-(F/R,)

11 B AR E AT
Rh -13.51Pp 29.06
Rv 20.55(R, 3.27
- PR 0.65[R, 17.28
+- -SRI 1, 0.40/Fk 38.10
e Key Jiji E.S. 2.82
Zéfﬁjﬂ(eyﬁ O.K. F>1.15Rh 0.K.
Cased a2 )7 - A S TR B g
(—)  WFERGEHe R
1 EeaT e 16 AR
2R R R~
MEH@m)  [#RLIm)  [BENL2(m)  |KeyEZ(m)
3 5.6 2.7 2.25
(Z) ERMEB %R

BRI =R I ARRER A 2 P=SOERER)Y? (HAWBEE) “2=124.18(ton)

CERFHFEERG » 1993 > ZK LORFFENE - 25 B85 —1 p.24 » WEEFER)
((DEEPAL

(=)

| AR e 7 p= (BT o
P, & T
0 BRI F S = (BB o

e R

TR R

P, Z JIE =R+ R
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34 EE (1) W=0.5X 7 X (AR — THED)?X tana
W, 2 TSI+ B -+ 2 x B — 5D

4 AT TR (2) Wiz X (REER-0.5 X EGRME ) X (ki — )
W, 2 1A =TE + B + % (Bt — TE )

SEMEMES P, = x {03 + HIISU + (A — THED) x tan o' K,
6. LW+ 27Kk P53 TI P, = P, x cos(fB + &)
Pu 2= x CHERLTD)
1. W12 FEE 5> ST P, = P, xsin(B + 5)
P, & JIRE=FIR
8185 KESI P, = % xy,, x[0.3+ FHRNE + (JERE — [H%) x tan o]’

P, 2 J75= (1/3) X [FEEi+0.3+ (BRRER-THEL ) Xtanw]]
9. E#507 U=0.6 X 7 , X [0.3+FFE+ (PHfE-TELE) Xtanw]
X (FERRARERRE ) 2
UZJ1E= (213) X (HERER +HERE)
108 ER 1 RN T S A T

YEH J1(ton) J7% (m) moment(t-m)
P, -17.20 3.00 -51.59
P, 3.03 3.70 11.22
W, 2.15 6.77 14.52
W, 13.49 6.00 80.94
P 2.14 1.22 -2.61
Py 0.86 8.30 71.11
. -5.45 1.10 -5.99
U -10.61 5.53 -58.69

(PY) e
17j(zls'é~jj Rh: Ph+Pa.h+Pwh
2IEEE I R, = PAW + WP, +U
_ fmoment
y= .

L
4.e=——y (i L=EthdR + Bz )

2
M(+)
5. )4:] = AR FS:
{2 2RI MO

fiesk 2-9



OJEEMRFANT

R, 8.92

& moment 5.10

y 0.57

e 472

L6 1.38

ES. 0.96
e<L/6 0.K.

(11) 7KK
1. 3 7k o B,

RV
Bpu “—‘"f(l —'6X—E—-]
2. Nl K T By

R e
B,y =-2|1+6x<
rd L( L]

BRI BT
Bpu (tm*) -2.59
Bpd (t/m?) 4.74
Bpu & Bpd<40 O.K.

(N)  YEEMGRE

1.7KPE T Ry= PtPyAPys

2HEHAE TSI R,= PAWHW,+P, +U

3. 3B - SRR PRI 1 =tan ¢

4.+ B Bl i o PR PR, 1 =tan S

SHRHERTTZ EB+ETT P, =7 X03XK,

6.key AT 3.2 EBI LT P=7 X(0.3+0.3+key ) XK,
1.XE BN ET

Pp = :21— X (Pygn + Pyg ) % (keyf + 0.3)
8.5 fEF T
1 (Bpd — Bpu) -
Ry= % (Bpd + [Bpu + === x (RS — 0.6)1) x (BERRE + THE - 0.4)
RE:% X (Bpd + Bpu) x L — R,

9. T Fe=p, xR, + p, xR, + P,
10.¥5 8227 F.S.=-(F/R,)
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13D AT ™

R, -24.78|P, 25.20
R, 8.92R, 10.84
- PR e ' 0.65|R, ' -1.92
- PEE AR e, 0.40|Fk 3147
e JIKey il E.S. ) 1.27
7= KKey O.K. F>1.15Rh O.K.
= BYSRE

(—) eEEH
LAYBIE AT ~ PR ~ BERRL key 5B FTARSE SR LR -
2ETHAER . (DAETHEHEERY Z #T15E M
(OULEEALFL b=100cm » JEE S d » R=14.1+»k=0.336 » j=0.888
QOB+ 50E £.=210 ke/em? » SRS £.=1680 ke/cm?

@) bd? = % s EHETTE— d il
)BTk -
a.BG 77 Ph=P X cos @

0.55%0.53% 4/ f."' xbxd
bHBY 1Y, = &
2 ¢ 1000

IV H AR AIRE » FHER Il
F x 1000

0.55%0.53xy /. xb
Fir i 2 SRS A, = ——~M—,
fixjxd
T PRV NE 1 (I )=+ S+ SR L A o

(=)
L—ARREF A& 32 A TR A I A/ = A TR HE ) X A i
=12 (tm?) X4 X2=96(ton)
T B — L R M B — AR TR 21 J7=P=50 X (BER)* X ( A ) 2
=50 % 0.9* X 5"%=279.4(ton)
ﬁﬁLA“’“‘fﬁ%%uEﬁ‘é?E%'ﬁﬁ — MR F R ARSI 255 R R R ST
QEERI S TEATT ¢
(1) ERHESI12 K577 P
P=Fi— | ¥ B — A AT AR 2 7 X cos w
K53 )T P 2SI =HE
(2) FEj+RZKT43 1] Pahl

mmmxyqﬁg_mXEaﬁ@fAﬁmﬁ+&ﬁﬁwmuaMﬁﬂﬂ

Palh 5% = — x (FE - 0.5 x BEARIR)
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(3) HuE=Es N 4 &) APaelh
APaelh = % x y'x(FEEr — 0.5 x BEARER)? x (BHI L + KT EL) x Kae x xcos(B + ) — Palh

APaelh 755 = 0.6 x (F7E — 0.5 x EAGRIR)

(4) HIFKIES
pwzhm%x ¥ % (KEES — 0.5 x FEHIR)? x (BICTEL + ALTEED)
mm2ﬁ%=§u&%~mXﬁaﬁ@)

(5) SAERITZ S s SRATT

TEF I |J7HE(m) B35 (t-m)
P 275.15 3 825.45
Palh 3.64 0.85 3.09
/\Paelh 2.17 1.53 3.32
Pwlh 11.38 0.85 9.67
3AEFRCH AT

HEM(ton-m) 841.54

d(cm) 172.75

Ve() 72.97

P(t) 146.17

f(t) 146.17

d'(cm) 346.03

As(cm?)-4HE 171.02

(SN NI o 34| -

0] 73] 25 (cm) 8.13

T TR TR 1703 #5EH As IR d'BRFH 200cm » BRIIEE 5 BT -

AFFF IR =F5 X 0.3+THE=19cm
S.SRER G - WA ER J1 2 A1 5
a B fEREES (FRTER)
b HFRE L IER(E (ELSE B3 &)
c Efe LRI @ B/ERGIE (0.6H)
d & FKBIERZALE (ERSE H3 B )
SR EH R AR 2 SR =BY T3 — PR
e 0-55X 6% 1.27 x fs x EUREE > 45 30 ZE
P ThIHli= T
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FERTHZR0.68: 55 [P R Ve-1() 31.65
(1.8m~3m) |BYJI5HREP-1(t) | 137.58

JH RS 2 SR Vs-1(0) 105.93

Fvita i 3T #4s- 1 (cm) 12.65|

0.68 =122 1/34: 5 | BUBY SR Ve-2(1) 46.86
0.9m~1.8m|BY J75HEEP-2(1) 138.66

R i A R A 2 SR Vs-2() 91.81

FiT i i i B #4s-2(cm) 21.60
131 B ISR B LB Ve-3(1) 56.99
Om~0.9m|BY JJ5REEP-3(1) 146.17

SRR A Rl 2 5 Vs-3(h) 89.18

v e i i1 FET e #4s-3(cm) 27.05

FHRR A IR A IBE AT 12in A PR EAE S 1.8m B ERRIEEES 20cm: FH 1.8m
2 TH I HIEIREER 12.5em > §ifiHES | G =0GH 2B T AR i i s e |

= R

SITHRRRAE Casel ~Cased PURIHIRTE S22 BIHEST R, BAiBY 7 V 2 K/ -
R fie AL £ » SEMT DA TS HERR AT RE SRR ) F - FELLERPIRIRGE T 5
K £) » SR (OFORIR R EIRAE - FTLL > DITURERIE T Sy (S
RIS R MR - ARERETR R LS .

Casel ZEHIRF T i fE g

LERZEE

i

{EFH JJ(ton)

7% (m)

45 (ton-m)

WA B B We

3.31

2.30

7.62

W -5 v B (1) WI

4.29

3.07|

13.16

R 05 LA A (2) W2

- 31.74

2.30

73.00

ik )7 (1) Bpr'

-19.28

2.30

-44.34

Ak (2) Bpt'

-3.54

3.07

-10.86

2B BB SRR R

M(t-m) 38.58

d(cm) 52.31

Rt(t) 16.53

Ve(t) 22.10

f) | 2210
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Case? i T HEFEHIRRE

LAER J7 B HAIERSATR
I YEF J3(ton) J3%(m)| moment(t-m)
PR B B R We 331 2.30 7.62
R B 05 e B (1) W 2.15 3.07 6.58
wHRR - A R (2) W 15.87 2.30 36.50
#ifk)7 (1) Bpr' -8.78 2.30 -20.20
%S (2) Bpt' 1.98 1.53 3.03
¥ )12 K45 T Pav 1.08 4.6 497
=GN 0.55 4.6 2.51
7KZ43 711 \Paev
E857J1 (1) Ur -5.06 2.30 -11.63
F8H (2) Ut -3.14 -3.07 -9.64

3P 1 SRS ST
M(t-m) 19.74
d(cm) 3741
Ri() 7.95
V() 15.80
0 15.80)

Case3 i % 5 T AR - A Ta s
LAER J7 B OB LA _
YR JI(ton) J7%(m)| moment(t-m)

PR A B EE S WiC 3.31 2.30 7.62
BERR A Ba (1) Wl 2.15 3.07 6.58
s F 5 R EE (2) W 15.87 2.30 36.50
&%) (1) Bpr' -10.16 2.30 -23.37
7Kk (2) Bpt' -6.28 3.07 -19.26
¥+ T2 K543 F7Pav 1.08 4.6 497
+£5J3 (1) Ur -5.06 2.30 -11.63
877 (2) Ut -3.14 3.07 -9.64
HE @t & Dy 12.06 2.30 27.74

28000 K LBy ) ST EAERANR
M(t-m) 19.50
d(cm) 37.19
Rt(t) 9.83
Ve(t) 15.71
f(t) 15.71
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Cased ek 77 ARy Ea e

VAEFI 0 B AR SRR

{EF3 J3(ton) JI¥(m)|  moment(t-m)
Bl AN B R We 3.31 2.30 7.62
iR E T AT EE (1) W 2.15 3.07 6.58
Bk E 5 A R (2) WY 13.49 2.30 31.03
777 (1) Bpr' 3.80 3.62 13.76
7Kk (2) Bpt -1.23 0.56 -0.68
FH RS2 K453 FIPav 0.86 4.6 3.94
87 (1) Ur -4.50 2.30 -10.36
7 (2) Ut -2.80 3.07 -8.59
28800 R a7 ST EASRAR
M(t-m) 43.29
d(cm) 55.41
Ri(t) 15.07
Ve(t) 23.41
f(t) 2341

3. FTLARE H St PO IR RE & A TS 2 05 R A E A R (05
I > FITLAERERE SR 73 TS BRFH IR IR RE TP DA RO~ 3451

4. BERNECHEZ 3G T

M(t-m) 4329
d(cm) 5541
Rt(®) 15.07
Ve() 23.41
f(t) 23.41
sl B Ed (cm) 55.41
Fir i S0 1A As(cm?) 52.37
AL R P E#8 2 11
S 6.51

SHERUC TR FE=AT S0 d'+0.5 X 8 RATELRE 2.54cm /& 8cm=65cm

=.ERER Y

SIATHRRRAE Casel ~Cased PURIRTE T T2 BIREST Ry KBy 11 V 2 K0 »
U i AAIE SRS £ » T AR SRS T A M A B ) F - FELPuRiR e i
RHY () » R ORISR ARG » L DTIREIRAE T ARy (S
TS R R - KRR R RS -
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Casel. ZZIlF A i i

VER 12
fEHJ1tton) 778 (m)  |¥§4H(ton-m)
iR AS B H FWe -1.94 1.35 262
HERE o7 R (1) W -1.50 1.35 202
ik )1 (1) Bpr' 797 1.35 10.76
A&di% 1 (2) Bpt' 1.22 0.90 1.10
2. 5855 K BBy )2 ST EAS BT
M(t-m) 721
d(cm) 22.61
Ri(®) 5.75
Ve(t) 9.55
HON 9.55
Case?2 i - HEFIRRE
VAERI ) B H A 55 TR
fEM JIton) |78 (m)  |[E%H(ton-m)
HFRRAR B B W, -1.94 1.35 2.62
B EAE SR (1) W) -1.50 1.35 2.02
#&dik ) (1) Bpr' 0.96 1.35 1.30
ik 73 (2) Bpt' 0.68 0.90 0.61
FEHU 1.08 0.90 0.97
3.E0E R LB ) RS R AR
M(t-m) 1.76
d(cm) 11.17
Rt(t) -0.71
Ve(t) 4.72
fi(t) 4.72
Case3 HFie 12 7 AN miRs -+ A via s
VAVER 7 e ARG R -
YEMJ1tton) |78 (m)  |[B#%F(ton-m)
kA B B W -1.94 1.35 -2.62
mh B ER (1) W) -1.50 1.35 -2.02
#&di% 7 (1) Bpr 0.03 1.35 0.05
ik 73 (2) Bpt' 2.16 0.90 1.95
iyl 1.08 0.90 0.97

ffsk 2-16



2R RN ) ) BT RARERATT
M(t-m) 1.68
d(cm) 1091
Ri@®) -0.16
V() 4.61
fv) 4.61

Cased e 12 5 AT B Rl
LUER Jo B B R R

TEFJ(on)  [J78F (m)  |E4H(ton-m)

HERRAS B H W -1.94 135 2.62
BERR A EE (1) W' -1.50 1.35 -2.02
7Kilik 73 (1) Bpr' 6.36 1.35 8.58
ZKilik 3 (2) Bpt' 3.22 1.80 5.80
syl 0.96 0.90 0.87
2 R PUBY ) BT RAS AT

M(t-m) 10.60

d(cm) 27.42

Rt(t) 7.10

Ve(t) 11.58

fi(t) 11.58

3 LIS PRI AR T L MR B Y ORI -
EAERS SO R A R RE T AR 2 BT
A LS Rt

M(t-m) 10.60
d(cm) 2742
Ri(t) 7.10
Ve(t) 11.58
f(t) 11.58
A AR d'(cm) 27.42
P B AR As(cm?®) 25.91
(SA AN NG e 10
b ki 8.06

SRR SRR =R d'4+0.5 X 8 HRAHELR 1.91em+E34£/& 8cm=40cm
Pt Key Hi7

FHI Key AITSZB9 JJAEPIRRIRDE TR —HREY - FTLAEREER G & Feiada it
ENNPYCEES
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LERJIZ T

P, =K, xy x(FLE +0.3)x key = 8.47(ton)

P, =05xK, xyx(keyFs)’ =15.88(ton)

M —%xPz xKeyE+—x——x(P2 — P, )x KeyE: = 33.36(ton)
2. o FCH3

M(t-m) 33.36
d(cm) 48.64
Pp(t) 20.55
Vo(t) 24.36
f(t) 24.36
|d'(cm) 57.66
As(cm’) 38.78
FIT #8784 8
i i e e e R 9.93
3.Key Z R RE=ATRERRE d+0.5 X 8 HEHETK 2.54cm+{7J& 8cm=70cm
h wEH IR
AL E S TR T R U FATR
(1) 5 3m

(2) HFZIHE 2m

(3) HEFTHE Im

(4) BACE 1.5m

(5) BEREE 4% 0.3m

(6) FifMisRRE 16m - FEFEEARM A BRHHEREE 23m -

CI B R~Fa0s - CERRIEWEE 1m0 Key ~ JEH ~ BEHTES
JERF 0.3m )

Stem(m) | Key(m) | heel(m) | Toe(m)
FREEGET 3.00 2.25 5.50 2.75
HRER IS A 1.90 0.65 0.65 0.40

(8) HiFH BoAsan s ¢

Bohnaseat
Stem key Heel toe
EHf #8@8cm #3@10cm | #8@6.5cm #6@8cm
P 4 1 2 1
e 90cm 90cm 90cm 50cm
=i #5@8cm #5@10cm | #5@6.5cm #6@8cm
BRI 35cm 35cm - 35cm 30cm
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(9) BT8R -

fulE (HFEREE 0) By AR
Om~Im 20cm
Im~1.8m 20cm
1.8m~3m 12.5¢cm
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